

環保小巴大聯盟

致：運輸局長吳榮奎先生

傳真：2868 4643

副本抄送：運輸署署長霍文先生（傳真：2511 5892）

立法會交通事務委員會委員

尊敬的吳局長：

促政府盡早公開檢討公共小巴政策

在一月廿五日的立法會交通事務委員會會議上討論關於公共小巴政策問題時，業界代表提出，政府應成立專責小組，公開檢討公共小巴政策，環保小巴大聯盟現代表業界，正式要求局方早日成立專責小組，以開放的態度，公開檢討公共小巴在整體交通運輸系統上的角色、功能、服務範圍等，以及將如何協助小巴業界營運，以達致協調及平衡各種輔助公共交通工具的整體運輸政策。

運輸署署長霍文先生在這次會中議中也明確表示，每一種公共交通工具均有其角色，而他本人也認同小巴業在整體交通運輸上是重要的一環，因此，大聯盟促請政府在新一輪小巴政策檢討時，負責檢討的專責小組應加入業界、學者及公眾人士，並且摒除過去只不斷重申一貫政策的做法，以公開方式，落實檢討小巴政策。有關檢討也必須以務實的取向，切實解決過去長時間以來，小巴在營運上角色模糊和經營範圍及生存空間不斷萎縮的問題。

大聯盟樂意在專責小組的成立、檢討範圍、資料提供等各方面、協助局方的檢討的工作。如蒙 回應，請聯絡靈思公共關係有限公司人員李少媚小姐（電話：2520 2690）或蔡映麗小姐（電話：2520 2807），或傳真至 2520 5535。

敬祝 工作愉快

環保小巴大聯盟
二零零二年二月四日